

**FAKULTET ZA POSLOVNI MENADzMENT**

**SEMINARSKI RAD**

**Tema:**  
**Osnovne karakteristike prevoznih I spediterskih tarifa**

**Premet:**  
**Speditersko poslovanje**

**Student:**

**Profesor:**

## UVOD

### O tarifama

Šta je to tarifa? Ako bi izraz tarifa posmatrali u užem smislu riječi, ona bi mogla označavati samo sistemski pregled cijena. Međutim, u širem smislu, tarife obuhvataju sve one propise i uslove na osnovu kojih se primjenjuju te cijene.

Rijec tarifa je arapskog porijekla, i u prevodu bi značila objava. Nakon prodora Arapa na Pirinejsko poluostrvo, u najjužem dijelu Gibraltarskog moreuza, postojalo je malo mjesto koje se zvalo Tarifa. Na tom mjestu placale su se takse za prolaz kroz moreuz, te je rijec tarifa ostala sinonim za sistemske preglede raznih taksa, tj. cijena za izvršene usluge.

U današnjem smislu, rijec tarifa pojavljuje se polovinom devetnaestog vijeka, u željezničkom tarifnom sistemu.

Pod tarifom se podrazumijeva spisak cijena, sa ili bez propisa i uslova, za razne takse, dostave, isporuke i usluge, naročito javno pravne prirode.

Tarife obično donosi sama organizacija (speditorska, laka, transportna...) Međutim, u nekim oblastima, organizacije samo predlažu tarife, dok odgovarajući organ ih usvaja ili ne. Kao što je slučaj kod željezničkih tarifa, ali i u nekim drugim granama saobraćaja. Takođe se ovaj slučaj pojavljuje i kod nekih uslužnih organizacija, tipa javnih skladista, čije tarife mora da usvoji odgovarajući organ, komora, ministarstvo i sl...

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI, DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**